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Mae'r unigolyn yma'n teithio lawr

yr allt. Pa rymoedd sy’n gweithredu
yn erbyn y symudiad? Pam nad yw'n
llithro i lawr yr allt?

Mae'r tryc yma'n symud i lawr yr allt.
Pa rymoedd sy’n gweithredu yn erbyn
y tryc?

Pa rym sy’n gwneud i'r bobl symud am
i lawr? Pa rymoedd sy’n gweithredu yn
eu herbyn?

Edrycha ar olwynion enfawr Tryc y
Chwarel. Sut maen nhw'n ei helpu i
symud i fyny ac i lawr y llethrau serth?

Mae gan y ddau unigolyn agosaf ddarn
ychwanegol o ddefnydd ar eu gwifren
wib - beth yw'r rheswm am hynny yn
dy farn di?

Pa rym sy’n tynnu’r bobl am i lawr?
Pa rymoedd sy’n gweithredu yn eu
herbyn?



